

**CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA LISTA DE ADMITIDOS Y EXCLUIDOS DEL PROCESO SELECTIVO PARA LA COBERTURA DE 1 PLAZA DE PERSONAL LABORAL DEL GRUPO PROFESIONAL M2 SUJETA AL IV CONVENIO ÚNICO PARA EL PERSONAL LABORAL DE LA ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL ESTADO EN EL INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AEROESPACIAL “ESTEBAN TERRADAS” (INTA).**

Advertido un error en la lista de admitidos y excluidos para la formalización de 1 contrato en la modalidad de actividades científico-técnicas, para prestar servicios en el proyecto “PHOENIX for PANGAEA”, se procede a su corrección:

En **ASPIRANTES ADMITIDOS**, donde dice:

CÓD. PLAZA SOLICITADA	DNI	PRIMER APELLIDO	SEGUNDO APELLIDO	NOMBRE
PANGAEA/2023	***2617**	CORTES	MAÑANES	AZAHARA
PANGAEA/2023	***1302**	RUEDA	CURRAS	LUIS JOSÉ

Debe decir:

CÓD. PLAZA SOLICITADA	DNI	PRIMER APELLIDO	SEGUNDO APELLIDO	NOMBRE
PANGAEA/2023	***2617**	CORTES	MAÑANES	AZAHARA
PANGAEA/2023	***1302**	RUEDA	CURRAS	LUIS JESÚS

Lo que se hace público para general conocimiento.

EL SECRETARIO GENERAL